


تصحیح الفرض الأول

:حل التمرين الأول

ن2......................مبدا عمل دينامو الدراجة يعتمد على ظاھرة التحريض الكھرومغناطیسي-)1

ن1..................................................توتر متناوب:التوتر الكھربائي الظاھر على الشاشة -)2

ن1.....لأنه عبارة عن خط متموج محصور بین قیمتین حديتین متعاكستین و متساويتین:التبرير 

ن1.......................................تكرر المنحى في ھذه الوثیقة مرتین و نصف دورة-)3

حساب قیمة التوتر الأعظمي-أ-)4

ن1.5...........................قیمة الحساسیة الرأسیة×التوتر الأعظمي= عدد التدريجات 

10v/div=20V×2التوتر الأعظمي= 

حساب قیمة الدور-ب

ن2...........................................الحساسیة الأفقیةقیمة ×الدور = عدد التدريجات

ms/div5=ms20=20÷1000=0.002S×4الدور= 

ن1.5..............................................................................حساب قیمة التواتر -ج   

T=1/0.002=50Hz/1التواتر=

نقاط)10(:الثانيحل التمرين 

جزء من مخطط كھربائي لمطبخ 2تمثل الوثیقة رقم

:الأخطاء الواردة في المخطط ھي-1

يجب توصیلھا مع سلك الطورالقاطعة موصلة مع سلك الحیادي في دارة المصباح

 يجب أن لا تتعدى قیمة شدة التیار المار بھاقیمة منصھرة المصباح غیر مناسبةA1

ن5الھیكل المعدني للثلاجةسلك الطور يلامس

يجب أن تكون أكبر من القیمة المسجلةمنصھرة الثلاجة غیر مناسبة

 بالمأخد المغذي للثلاجةعدم وجود مأخد أرضي

ن3................................(أقلب الورقة)إعادة رسم المخطط بعد تصحیح الأخطاء الواردة فیه

ن2......سبب حدوث الصدمة الكھربائیة ھي ملامسة سلك الطور للھیكل المعدني للثلاجة-2




